# 令和4年度(第36回)大久野島毒ガス障害死没者慰霊式 の開催について

#### 1 概要

毒ガス障害死没者の御霊を弔うため、毎年度新たに他界された方を加えた死没者名簿を 慰霊碑に奉納し、毒ガス障害死没者の安らかな御永眠を祈願するため、次のとおり慰霊式 を開催します。

## 2 日時

令和4年10月21日(金) 10:20~(雨天決行)

## 3 式次第

- (1) 開式宣言
- (2) 死没者名簿奉納
- (3) 黙とう
- (4) 式辞
- (5) 追悼の辞
- (6) 来賓紹介
- (7) 弔電披露
- (8) 献花
- (9) 平和宣言
- (10) 閉式の辞



▲大久野島 慰霊碑

### 4 場所

竹原市忠海町 大久野島 慰霊碑前広場

#### 5 主催

大久野島毒ガス障害者対策連絡協議会

## 6 備考

雨天決行としておりますが、荒天時等はやむを得ず中止する場合があります。

問い合わせ

市民福祉部 市民課 生活環境係(大久野島毒ガス障害者対策連絡協議会事務局) 担当:田安 T E L 0846-22-2279 F A X 0846-22-2280